

国家再投7000亿元建铁路 计划今年新建铁路4613公里

新华社长春6月6日电 记者从日前召开的2010中国(长春)国际轨道交通与城市发展高峰论坛上获悉,我国将不断加大对铁路的投入建设力度,今年计划投入7000亿元人民币加快铁路的建设

进度。

据铁道部总工程师、中国工程院院士何华武介绍,目前我国在建的高速铁路有1万公里,包括京哈、哈大、合福、京武、沪宁等多条线路。“今年国家将投入7000亿元

加快铁路建设,计划新线投产4613公里。”何华武说。

何华武还表示,目前我国投入运营的高速铁路已经达到6552营业公里,高铁技术已经在国际上处于领先地位,建设了一批在世界上

具有影响的高铁项目。

记者在论坛上了解到,我国在今年将进一步扩大并完善铁路网布局,扩大西部路网规模,完善中东部路网结构,规划新建1万公里铁路。

长春2175人创沸腾可乐喷泉吉尼斯世界纪录

6月6日,在长春大学旅游学院,由大学生和长春《新文化报》的读者共2175人创造集体沸腾可乐喷泉的景观,刷新吉尼斯世界纪录。

把薄荷糖放进可乐瓶里,可乐会“沸腾”着蹿出瓶口,仿佛喷泉。之前的吉尼斯世界纪录是1911瓶可乐制造出的1911个可乐喷泉,由拉脱维亚里加大学的学生们创造。

(新华社发)



山西阳曲地震石家庄有震感 阳曲几千市民聚集广场一个多小时后平静回到家中



5日晚,太原地区震感明显,人们纷纷跑出家门等待消息。

一周国内新闻回眸

法院设“错案警示日”

□郭晓明

上周,英国《金融时报》发布了全球五百强企业排名,中石油首次超过美国埃克森石油公司,成为全球市值最大的企业。前10强中国企业有3个,另外两家是中国工商银行和中国移动。

然而,民众对此并没有什么欣喜之情,网上网下反而多有质疑之声。大家并非不希望中国企业做大做强,只是因为它的规模靠垄断而获得,民众似乎也未从中得到多大实惠。企盼中国的民营企业能早日取得这样的骄人成绩。

住在9楼的张先生,在地震来的那一瞬间脑海里闪念着曾在电视上看到的海地地震的画面。正在看电视的他与家人便开始收拾东西,拿了手机、钥匙和钱包迅速下楼。此时,山西很多人都在做着与张先生一样的事情。据中国地震台网测定,6月5日20时58分,在山西省太原市阳曲县(北纬38.2,东经112.7)发生4.6级地震。

尽管地震只有短短的三四秒钟,但山西忻州、晋中、阳泉等地都有明显震感,据石家庄网友称,当地也有明显震感。

地震发生后短短几分钟内,太原市区内部分居民迅速下楼,走到地面空旷处,有的市民还开着私家车离开居住地。太原科技大学的学生们正在宿舍休息,地震发生后,

学生迅速离开校舍,一时间,操场上已经聚集了上千名学生。

据阳曲居民称,地震发生后20分钟内约有几千市民在广场聚集,都是附近小区的居民。忻州市的马先生住在一层平房内,地震发生后他的联通和移动的手机信号在半小时内都无法将电话拨出。地震发生一个多小时后,人们逐渐恢复正常,重新回到家中。

针对震情引发的部分群众的外出,山西省政府通过电视媒体,第一时间在媒体上打出字幕说明震情,以确保社会稳定。

从此次地震中我们可以看到,山西人民对地震都时刻保持着高度警觉性,居民反应平静,从容不慌乱,在政府引导下,正理性对待此次地震。(据新华网)

结果“撞”掉了6名官员的乌纱帽。

许多网民用“发威”、“意外”等词表达各自的观感。无论坊间如何评说,徐闻县人大常委会确实将“纸上的权力”化为实际行动,开了花,结了果,没有“走过场”。希望人大常委会“发威”能成为常态。

上周,两起有关经适房的新闻备受关注。

一是浙江省青田县经济适用房摇号中摇出了“5连号”,被质疑有黑幕。青田县官方表示,摇号程序正常,没有作弊。数学专家则说,从786个号码中摇出203个号码,出现“5连号”的概率无限接近于零。

从“6连号”、“14连号”到如今“5连号”,公众之所以逢“×连号”必疑,缘于对公权力的质疑,如果任由类似事件一再发生,损害的只能是政府的公信力。

二是为了建造2012年全国农运会新闻中心,河南南阳准备拆掉即将竣工的两幢经济适用房。受到质疑后,南阳方面回应称“为发展付出代价值得”。

南阳市肯定没想到,还没沾到农运会的光,先遭到一场公关危机、信誉危机。如果他们能以此为契机,检讨、校正自己的发展观,无疑是“值得”的。

世博门票销售已近4000万张

新华社上海6月5日电 6月5日,上海世博会参观者累计突破1000万人次。当天,上海世博会事务协调局发布最新统计数据称,自2009年3月正式启动世博门票销售以来,上海世博会门票已售出近4000万张。

统计显示,截至2010年6月4日,上海世博会累计售出各类门票3948.7万张,其中个人票2954万张,团队票994.7万张。



贵阳发生爆炸案 嫌犯自爆被炸死,另外造成3人轻伤

新华社贵阳6月6日电 6月6日上午,贵阳市遵义路遵义巷发生一起爆炸案,造成1人死亡,3人受伤。

记者从贵阳市公安局了解到,6月6日8时57分左右,贵阳市公安局接到群众报警,称遵义路遵义巷发生一起爆炸案,民警立即赶赴现场处置。

记者在爆炸现场看到,爆炸地点为一早餐店,门窗及桌椅受损。据了解,引爆自制爆炸物者被炸死,3名受伤者均为早餐店顾客,伤势较轻,没有生命危险。

目前,案情正在进一步侦破中。

富士康推出应对跳楼措施 员工每周至少休一天

新华社深圳6月6日电 针对连续发生的员工跳楼事件,富士康科技集团近日推出了一系列关爱员工措施,来化解危机。

据富士康集团工会副主席陈宏方介绍,富士康集团近日推出的系列改善措施主要包括:

建立24小时通报机制,针对员工工作、生活、交友、情感、心理等异常状况,建立信息员制度。信息员以车间主管、宿舍管理员及室友等为主。

构建关爱平台。设立员工关爱热线78585和员工关爱信息平台,由专人负责联络,每条信息都必须得到及时处理。

建立联席会议制度。每天下午5点,在员工关爱中心召开专项会议,现场解决问题。会议由行政总经理主持,人力资源、党委、工会、卫生、安全等部门负责人及专案工作人员参会。

推动“富士康心灵之约”系统工程。集团工会落实“心灵驿站、心灵家园、心灵视窗、心灵物语、心享网站、心灵空窗、心灵热线、心灵港湾”八大项目建设。开展员工心理健康拓展训练。开设心理咨询室、宣泄室。为员工播放励志、情感、成长类电影。

推动员工保障工作。执行“周休一”制度,即员工每周至少休息一天。开展加班管控保护稽核;推动员工救助工作。救助困难员工,慰问困难员工家属,慰问患病员工、工伤员工,及时发放慰问金。

经适房又摇“5连号”